
縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

基本断面図（ALC躯体）

小口フタ

なべドリルねじ 4×10

取付金具

シ－リング(別途)

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

小口フタ

取付金具

平ワッシャー

ＡＬＣアンカー（めねじ） M10

スプリングワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

平ワッシャー

Ｌ

アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下

2 2

2
1 31
.
5

3
82
7.
8

7
9.
5

2
5

200

3

6
9
.
5

17.5

50以上250以下 50以上250以下

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

D=200 L=～4,000
GB20ALC

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング

寸切りボルト M8

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

L=～4,000D=250

基本断面図（ALC）

GB25ALC

31
.
5

7
9.
5

小口フタ

取付金具

小口フタ 取付金具

なべドリルねじ 4×10

シ－リング(別途)

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

平ワッシャー

ＡＬＣアンカー（めねじ） M10

スプリングワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

平ワッシャー

Ｌ

アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下

2 2

50以上250以下 50以上250以下

2
5

250

3

28
2
1

3
8

7
0

17

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35

寸切りボルト M8

六角ボルト M10×35



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

L=～4,000

基本断面図（ALC）

GB30ALC

アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下

Ｌ

2 2

300

3
2.
5

4
3

2
6 3
6
.
5

7
9
.
5

3

17.5

9
0
.5

25

50以上250以下 50以上250以下

スプリングワッシャー

平ワッシャー

ＡＬＣアンカー（めねじ） M10

平ワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

取付金具

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

小口フタ 取付金具

なべドリルねじ 4×10

シ－リング(別途)

小口フタ

D=300

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング

寸切りボルト M8



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

L=～4,000

アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下

Ｌ

2 2

350

2
5

1
0
1
.
5

3
2 4
2
.
5

4
7

8
9
.
5

3
7

3

17.5

50以上250以下 50以上250以下

スプリングワッシャー

平ワッシャー

ＡＬＣアンカー（めねじ） M10

平ワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

取付金具

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

小口フタ 取付金具

なべドリルねじ 4×10

シ－リング(別途)

小口フタ

D=350

基本断面図（ALC）

GB35ALC

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング

寸切りボルト M8



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

L=～4,000D=400

基本断面図（ACL）

GB40ALC

Ｌ

2 2

アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下アンカーピッチ 500以下

2
5

1
1
2
.
5

17.5

400

3

3
2 4
2
.
5

3
7

57

9
9
.
5

小口フタ

スプリングワッシャー

平ワッシャー

ＡＬＣアンカー（めねじ） M10

平ワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

取付金具

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

小口フタ 取付金具

なべドリルねじ 4×10

シ－リング(別途)

50以上250以下 50以上250以下

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35

寸切りボルト M8

六角ボルト M10×35

ボルト周囲シーリング



縮　尺

日　付

図　番製品名称

図面内容

確　認作　図担　当承　認

改
訂
日

1/3

2013/02/20

アルミ形材庇　グロンダート　Bシリーズ

L=～4,000D=500
GB50ALC

基本断面図（ALC）

17.5

3

500

2
5

1
3
4
.
7

3
4
.5

1
2
04
5

40
.
5

3
1
.
3

2
3
.
5

小口フタ 取付金具

なべドリルねじ 4×10

シ－リング(別途)

平ワッシャー

スプリングワッシャー

角ワッシャー 40×40×t4.5

アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下 アンカーピッチ 500以下50以上250以下 50以上250以下

2 2

Ｌ

平ワッシャー

スプリングワッシャー

ＩＴハンガー（ＡＬＣ用　めねじ）

小口フタ

取付金具

※シーリング工事は別途となります。バックアップ材又はボンドブレーカーを設置してシーリングして下さい。

ボルト周囲シーリング

寸切りボルト M8

ボルト周囲シーリング

六角ボルト M10×35


	GB20ALC
	GB25ALC
	GB30ALC
	GB35ALC
	GB40ALC
	GB50ALC

